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Aos três dias do mês de junho de dois mil e dezenove, reúne-se este Legislativo na Sala de Sessões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quarenta e três minutos, para a realização da primeira Reunião Ordinária do quinto Período da terceira Sessão Legislativa, sob a presidência do Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas, que com as palavras de praxe, percebendo haver número regimental, declarou abertos os trabalhos. O Presidente determina que se faça a chamada, observando a ausência justificada por problemas de saúde, do Vereador Walter de Paula Neves. Iniciando o Pequeno Expediente é feita leitura de expedientes recebidos da Prefeitura Municipal e diversos: Ofício n° 94/2019 encaminhado pelo Prefeito Municipal em resposta às indicações de n° 34/2019 a n° 37/2019 e n° 40/2019, bem como aos Requerimentos de n° 11/2019 a n° 14/2019. Seguindo são feitas publicações: Projeto de Lei Ordinária n° 09/2019 que “Dispõe sobre a concessão de subvenção à entidade Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE”; Projeto de Lei Ordinária n° 10/2019 que “Autoriza abertura de Credito Adicional suplementar no Orçamento de 2019 no valor de R$ 299,970,00 e dá outras providências”; Projeto de Lei Ordinária n° 11/2019 que “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente”; Projeto de lei ordinária n° 12/2019 que “dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar ao orçamento vigente”; Projeto de Lei Ordinária n° 14/2019 que “dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar no orçamento vigente”; Projeto de Lei Ordinária n° 15/2019 que “dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar ao orçamento vigente”. Iniciando o grande expediente é feita leitura do Segundo Relato da Comissão de Legislação e Justiça, Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Comissão de Obras e Serviços Públicos Municipais em conjunto ao Projeto de Lei Ordinária n° 04/2019, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento de 2019 no valor de R$ 160.000,00, na forma que menciona” O Projeto de Lei é colocado em discussão e votação nominal. O Vereador Rogério Ferreira dos Santos manifesta-se contrário; sendo todas as outras manifestações favoráveis, o Projeto de Lei é aprovado. O presidente deixa a palavra livre:  O Vereador Aristides dos Reis de Magalhães agradece a Secretaria Municipal de Obras por ter providenciado tampas para bueiros do Bairro Três Porteiras. O Vereador José Jayme Carvalho da Cunha informa que moradores dos Bairros Afonso Pena e Vila Belmira, solicitam que seja passado fumacê pelas ruas dos referidos Bairros. O Vereador Rogério Ferreira dos Santos informa a existência de bueiro na Rua Dr. Manoel de Paula que não está escoando a água das chuvas e solicita que a Secretaria Municipal de Obras tome providências. O Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior informa que foi feita manutenção no calçamento da Rua Dr. Manoel de Paula e que o bueiro mencionado, ficou muito estreito e com pouco caimento. O Vereador Rogério Ferreira dos Santos solicita desentupimento de bueiros localizados em frente ao Posto de Saúde da Comunidade de Manejo e próximo a Igreja da mesma localidade, bem como manutenção do calçamento próximo à Praça Tiago Delgado, em especial próximo ao “Pilão Mineiro”, onde fica localizado um ponto de ônibus. O Vereador João Batista de Moura Júnior parabeniza ao Secretário Municipal de Obras pelas limpezas que estão sendo realizadas nas Ruas do Município e solicita que aproveitando o período de clima frio sejam feitas podas de árvores, facilitando o acesso de raios solares aos munícipes; reclama do acúmulo de água próximo a Unidade de Saúde Euclides Teixeira Xavier – EXT, solicitando que providências sejam tomadas. O Vereador Fábio Pereira Vieira parabeniza a Secretaria Municipal de Obras por estar realizando manutenção de calçamentos e solicita que seja priorizada a manutenção da Rua Souza Paula, que segundo ele, encontra-se em péssimas condições. O Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior afirma que a Rua Afrânio de Paula também precisa de manutenção urgente. O Vereador Fábio Pereira Vieira solicita manutenção de bueiros na rua do depósito da empresa Rivelli, bem como manutenção de ponte da Comunidade de São Sebastião do Monte Verde que está correndo risco de desabamento. O Presidente reforça que a Secretaria Municipal de Obras deve dar atenção a manutenção da ponte citada; comenta que a manutenção das Ruas Afrânio de Paula e Souza Paula, já é solicitada há alguns anos, situação que segundo ele é lamentável, pois, são duas Ruas que dão acesso a Praça de Esportes, onde anualmente ocorre a Gincana Cultural, dentre outros eventos que reúnem muitas pessoas; informa que procurou o Prefeito para falar sobre as Ruas em questão, e que ele explicou que para manutenção do calçamento será necessária intervenção de captação de águas, serviço que demandará investimento; solicita tampa para bueiro na Rua Brasília, solicita remoção de árvore morta sobre o ponto de ônibus da Rua citada; agradece o patrolamento e roçada das estradas de acesso às Comunidades de Várzea do Brumado e São Domingos da Bocaina; finaliza convocando a todos para reunião de comissões que ocorrerá na próxima quinta-feira às 13:30 horas. O Vereador Donizete Martins Aguiar informa ter conversado com o Secretário Municipal de Obras sobre a pouca durabilidade de tampas de bueiros e sobre a manutenção de estradas rurais. O Presidente informa a composição da Comissão Permanente de Ética. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião, lavra-se esta ata que, se conforme, será assinada pelos edis presentes. Lima Duarte, 03 de junho de 2019.
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